

Володимир Луста зустрівся із сільськими головами

Як уже повідомлялась, на базі Миколаївського обласного центру підготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій проходить серія спеціалізованих короткострокових курсів для сільських, селищних, міських (міст районного значення) голів. Тематика навчання – «Реформи місцевого самоврядування та формування спроможних територіальних громад».

26 червня голова обласної ради зустрівся із четвертим потоком слухачів. Між очільником обласної ради і сільськими, селищними, міськими головами відбулася конструктивна розмова, у ході якої Володимир Вікторович наголосив, що впровадження реформи місцевого самоврядування у значній мірі залежить саме від них, адже вони, як ніхто інший, близькі до громади. У свою чергу, представники місцевого самоврядування сказали про те, що вони не є опонентами майбутніх змін – вони лише мають ряд відкритих запитань, на які надійються отримати вичерпні експертні відповіді у ході навчання.

Чи ця реформа нині на часі, кого вибирати очільником новоствореної громади, яким буде фінансове підґрунтя, чи не доцільніше розпочинати втілення реформи із пілотного проекту – ці та інші запитання лягли в основу обгово-



рення на зустрічі. Підсумовуючи сказане і почуте, Володимир Луста закликав голів сільських, селищних та міських рад перш за все відстоювати інтереси своєї громади і усвідомлювати те, що досвідченому сільському голові місце і робота у новоствореному територіальному об'єднанні – знайдеться.

Нагадаємо, що лекції та семінари для слухачів курсу проводили експерти Офісу з питань впровадження реформ у сфері місцевого самоврядування, децентралізації повноважень органів виконавчої ради, провідні фахівці виконавчого апарату обласної ради та обласної державної адміністрації. Із попередніми потоками слухачів проводив зустрічі заступник голови обласної ради Олександр Смирнов.

Розпочалося попереднє опрацювання сесійних питань

Серед питань, що заплановані до розгляду на черговій сесії, – надання спеціального дозволу ТОВ «Сандора» на користування надрами (геологічне вивчення, у тому числі дослідно-промислова розробка) з метою геолого-економічної оцінки можливості закачування технологічних стоків (концентрату після зворотного осмосу) у водоносний горизонт палеогенових відкладів. Дане питання попередньо розглядатиметься депутатами на засіданні постійної комісії обласної ради з питань екології, охорони навколишнього середовища та використання природних ресурсів.

Минулого тижня робоча група у складі депутатів обласної ради, членів профільної комісії Анатолія Катрича та Сергія Транського здійснила виїзд на місце – на територію виробничого комплексу № 2 ТОВ «Сандора», що знаходиться в межах Мішково-Погорілівської сільської ради Жовтневого району.

Рішенням обласної ради від 2 жовтня 2013 року № 25 ТОВ «Сандора» отримало погодження на використання 10-ти свердловин Горохівського родовища підземних вод, розташованого на території Мішково-Погорілівської сільської ради Жовтневого району.

З метою утилізації та очищення солоних вод (концентрату), які залишилися від зворотного осмосу, ТОВ «Сандора» планується провести геолого-економічну оцінку можливості їх закачування у водоносний горизонт палеогенових відкладів. Одним із варіантів утилізації концентрату є нагнітання його у водоносний горизонт палеогенових відкладів, який немає практичного значення для цілей водокористування.

За результатами вивчення депутати обласної ради відзначили відповідальне користування надрами ТОВ «Сандора», створення додаткових робочих місць у сільській місцевості, соціальну складову діяльності підприємства.



Депутати на «Сандорі».

Виїзні засідання постійних комісій

Визначили перспективні напрямки розвитку закладів культури в умовах реформування місцевого самоврядування

Депутатський корпус обласної ради спільно із управлінням культури, національностей та релігій облдержадміністрації продовжує виїзні засідання у районах області.

24 червня відбулася чергова спільна робоча поїздка управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації та депутатів обласної ради. Обговорено стан та перспективи культурної галузі у м. Нова Одеса та Новоодеському районі. У робочому візиті взяв участь депутат обласної ради, голова постійної комісії з питань культури, науки і освіти, сім'ї та молоді, спорту Микола Кравченко.

У засіданні взяли участь депутат Новоодеської міської ради, начальник фінансового управління райдержадміністрації Сергій Васильєв, депутат Новоодеської районної ради, член постійної комісії з питань соціального захисту, охорони здоров'я, материнства, дитинства, освіти, культури, спорту, сім'ї та молоді Наталя Вознюк та завідувача сектором культури, молоді та спорту Новоодеської райдержадміністрації Олена Тищенко.

Під час зустрічі обговорили поточний стан сільських клубних закладів, бібліотек-філій, музичних шкіл, місцевих музеїв, визначили перспективні напрямки розвитку вищезазначених закладів культури в умовах реформування місцевого самоврядування.

Начальник управління культури, національностей та релігій Михайло Димитров на початку засідання окреслив завдання серії таких виїздів у райони. За його словами, основна мета робочих поїздок полягає у тому, щоб на основі ґрунтовного аналізу поточної ситуації спільними зусиллями знайти можливості покращити

стан сільських та міських закладів культурної сфери. Отже, основне завдання – створити сьогодні такі умови, щоб у найближчому майбутньому вже спостерігати позитивні наслідки нинішніх змін, наголосив начальник профільного управління.

Депутат обласної ради Микола Кравченко під час виступу зазначив, що, враховуючи труднощі у культурній сфері, слід зробити все для того, щоб зберегти і примножити існуюче сьогодні. Микола Антонович підтримав думку Михайла Димитрова, що нині найголовніше – це створення умов для повноцінного життя людей. І саме така теза, на його думку, має бути основою будь-якого законодавчого акта чи реформи, що планується. Він закликав громаду бути активною та намагатися вже зараз досягти позитивного результату.

А наступного дня, 25 червня, відбулася зустріч із представниками культурної сфери Жовтневого району. У засіданні взяли участь депутат обласної ради Таміла Бугаєнко, начальник управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації Михайло Димитров, голова райдержадміністрації Вікторія Москаленко, голова районної ради Микола Тимошук, керівники сектора культури райдержадміністрації, представники профільного управління, депутати районної ради.

На початку засідання начальник управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації Михайло Димитров



Засідання в Жовтневому районі.

закликав усіх присутніх до відвертої і конструктивної розмови, що дасть поштовх до конкретних дій. На думку очільника управління, зараз конче необхідно шукати шляхи наближення культури і мистецтва до кожного населеного пункту, незалежно від його площі і чисельності населення. Навіть у складних умовах українського сьогоднішнього дня сфера культури не повинна бути відкинута із поля зору. Ні для кого не секрет, що на селі Будинок культури, клуб, бібліотека виконують не тільки свої прямі функції – це перш за все осередки спілкування, інформаційно-громадські центри.

Учасники колегії обговорили ряд питань, що є злободенними, – це і причини категоричного та дуже часто позбавленого аргументації неприйняття окремими громадами реформи місцевого самоврядування, це і гостра проблема відсутності опалення в клубних закладах, напівзруйнованих дахах, нестача професійних кадрів, недостатня мотивація учнівської моло-

ді доводити розпочате навчання у музичних школах до логічного завершення.

Представники культури Жовтневого району поділились тим, що їх на сьогодні бентежить. Хвилювання породжує і перспектива оптимізації і закриття окремих закладів культури, також думка про те, де опиниться кожен і чи знайде себе в нових умовах. З цього приводу і Михайло Димитров, і Таміла Бугаєнко висловились наступним чином: закриття окремих закладів, що не підлягають реставрації, – неминуче, однак на цьому справа не закінчиться, замість них необхідно будувати економічні і функціональні заклади. Оптимізація і переформатування існуючої системи буде спрямована на підвищення якості надання культурних послуг населенню, на покращення умов праці, а не на знищення напрацьованого багаторічного копінгтоку працею, як це собі уявляють деякі громади. Таміла Бугаєнко наголосила, що дуже важливо в майбутньому об-

рати до виконавчих комітетів високоосвічених, порядних, небайдужих людей. Реформа місцевого самоврядування мотивуватиме громаду доцільно використовувати фінансовий ресурс, розвивати інфраструктуру, шукати шляхи залучення інвестицій, створювати додаткові робочі місця – одним словом, бути мудрими і ефективними господарями.

По завершенні пленарного засідання Таміла Бугаєнко, Михайло Димитров та представники культурного сектора Жовтневої райдержадміністрації відвідали Грейгове, Воскресенське, Мішково-Погорілове. Вивчили ситуацію із клубними закладами, бібліотеками-філіями, дитячими музичними школами на місцях. Загалом ситуація аналогічна – ентузіастів своєї справи достатньо, які навіть в умовах повного зубожіння матеріально-технічної бази знаходять сили і можливості професійно і якісно виконувати свою роботу, дарувати радість людям.

Нагадаємо, що найближчим часом відбудеться виїзне засідання колегії управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації з питання «Стан надання культурно-освітніх та мистецьких послуг населенню Жовтневого, Миколаївського, Новоодеського, Очаківського районів та м. Очакова в умовах адміністративно-територіальної реформи». До обговорення нагальних проблем і перспектив культурної сфери долучатся голова обласної ради і представники депутатського корпусу.